

全区银行业新思路新举措迎接自治区成立70周年

不忘初心 撸起袖子加油干

2017年全区银行业团结奋斗开创改革发展新局面 行长访谈系列(四)

依托区域战略 助力转型升级 发挥金融资产管理公司在自治区经济建设中的作用

中国信达内蒙古分公司党委书记、总经理 白玉国



信达集团已先后设立投资类国企混合所有制改革基金、新兴产业基金、农业基金以及棚户改造基金等。中国信达内蒙古分公司将充分发挥总分公司协同优势，推动特色资产管理业务模式，以资产带动实现落后产能优势产业的创新，推动产业升级换代，支持自治区战略的落地。

2017年是自治区成立70周年，也是实施“十三五”规划和推进供给侧结构性改革的深化之年。站在新起点，内蒙古银监局召开了2017年全区银行业监督管理工作会议，学习传达了中央经济工作会议、自治区党委十一届二次全会和全国银行业监督管理工作会议精神。

打造核心竞争力 实现有效发展

中国长城资产内蒙古分公司负责人 王文才



2017年是中国长城资产内蒙古分公司股改元年。结合实际，分公司将认真贯彻落实中央工作会议和自治区第一次党代会精神，紧紧围绕党委提出的部署要求，创新产品，服务自治区经济建设，主要采取以下几个方面措施。

延长金融综合产品的服务链条，积极引导公司除租赁外的其它平台子公司的金融产品，如银行、证券、信托、保险、基金、融资担保等业务，创新各类业务之间的联合，为企业去杠杆、去库存、去产能提供一揽子的综合金融服务。

创新模式 深化服务 努力为地方经济社会发展作贡献

包商银行副董事长、行长 王慧萍



近年来，包商银行围绕自治区经济发展战略，深度聚焦民生、高新特产业和大众创业、万众创新，发挥金融力量，整合提升重镇，打造全面金融服务集成商，努力为客户提供全生命周期金融服务，助力地方经济发展和服务百姓民生。

力拓服务百姓民生的受众面。实施互联网+，探索金融精准扶贫新模式。包商银行作为中央重点扶贫单位，创新思路方法，开展互联网+扶贫，发起创立了以“帮”字为核心的公益服务平台，重点实施精准扶贫马帮公益项目。

本市场提供助力支持。发挥资产管理优势，盘活存量。一是围绕国家新型城镇化战略，拓展城镇化相关基础设施，积极参与到城市地下综合管廊、海绵城市、环境整治等服务设施和配套设施建设项目中。

经济转型升级。通过资产证券化等方式盘活存量贷款，并将新增和盘活后的存量资金用于支持地方重点领域、重点项目。对产能过剩行业严控新增投放，压缩存量规模，重点支持符合产业政策导向、发展前景良好的行业以及与百姓衣食住行密切相关、市场需求比较稳定的弱周期行业。

精准发力 主动担当 助力地方实体经济转型升级

乌海银行党委副书记、行长 崔洪杰



2016年是国家“十三五”规划的开局之年，也是自治区全面深化改革的关键之年。中国信达内蒙古分公司作为自治区两会精神和全区经济工作会议精神的指引，把握经济转型、结构调整和产业升级给不良资产经营及特殊机遇带来的市场机遇，积极承担为自治区化解金融风险的责任。

乌海银行自成立以来，始终专注本土实体经济服务，是本土金融企业的补充和地方经济的有效力量。过去一年，乌海银行结合实际情况全面贯彻落实自治区、地方经济、金融工作座谈会精神，以科学发展观为指导，以创造效益为主线，突出管理、创新两大主题，抓好风控服务、风险管理、团队建设三件关键，不断提升执行力，各项业务呈现良好的发展势头。

在科技建设方面，乌海银行将围绕互联网+，推进电子银行建设。一是积极探索直销银行的建设模式，依托注册电子账户，发展线上客户，开展存、汇、兑及电子渠道理财等业务。二是通过与银联、通商、第三方支付公司合作，推出便捷支付和近场支付、开通微信支付、京东快捷支付、百度钱包支付等渠道的支付功能。



习近平总书记在2017年新年贺词中号召撸起袖子加油干。习近平总书记的要求既是对未来的期许，更是对我们工作的要求。邮政储蓄银行内蒙古分行作为深耕草原、润泽百姓的大型零售商业银行，将在新的一年，站在更高起点上，撸起袖子加油干，贯彻落实自治区党委、政府的决策部署，以2016年总行与自治区政府战略合作协议为工商各界形成良好合作框架为契机，继续坚持与自治区发展战略同频共振，嵌入式发展，助力自治区经济腾飞。

征程万里风正劲 不忘初心再起航

内蒙古自治区农村信用社理事长、党委副书记 杨阿麟



2017年是全面贯彻落实自治区第十次党代会精神的第一年，也是“十三五”规划的关键之年，供给侧结构性改革的深化之年。全区农村信用社作为农村牧区金融服务的生力军，贯彻落实好自治区第十次党代会和自治区党委第十二次全会精神，既是重大政治责任，也是义不容辞的责任担当。

服务网点的基础上，透过深化，强化支战略落地，重点强化城市社区和农村牧区的金融服务能力，强化工业园区和产业园区的特色金融服务能力，使园区和产业园区的特色金融服务能力、便民金融服务能力得到提升。

要按按照中央一号文件的要求，发挥邮储银行传统业务优势，为三农三农事业贡献力量！我们要进一步延伸金融服务触角，将金融服务普惠到千村万户、千家万户。要在继续强化完善800个邮政金融服务网点的基础上，透过深化，强化支战略落地，重点强化城市社区和农村牧区的金融服务能力。

中的轨道交通、综合管廊、机场迁建、公路及高铁建设为重点，集中专业力量和优势资源加快介入，紧盯轨道交通、水利、水务、城市基础设施建设等政府信用领域提供资金支持。打好攻坚战提供坚强的金融服务保障。2016年12月，分行与自治区扶贫办签署了战略合作协议，计划在2016年至2020年末，分行对贫困地区建档立卡贫困户项目加大支持力度，信贷投放不低于150亿元。